
   2رياضي 

)sinحاصل -1 ) tan( ) cot ( )
  

  211 16 7

3 3 6
  كدام است؟ 

1 (5/1-  2 (5/3-  3 (5/4-  4 (5/5-  

cotبا فرض - 2 / 75 0 cos، حاصل عبارت28 sin

sin sin

  
  

285 255

525 105
  كدام است؟ 

1(
16

9
  2(

16

9
  3(

8

3
  4(

8

3
  

)cotحاصل عبارت - 3 )sin( ) cot( )cos( )    300 210 480   كدام است؟ 840

1(
3

3
  2( 3  3(

3

3
  ) صفر4  

)cosهاي زواياي حاده باشند و در رابطه و اگر - 4 ) sin   50 )tanو 20 ) cot      20 )cosصدق كننـد، حاصـل   10 )  5 2 

  كدام است؟

)2  ) صفر1
1

2
  3 (1-  4(

3

2
  

اگر - 5
   

6
)tan، حاصل )

cot( )

   
  
6 7

3 4
  كدام است؟ 

1(tan 2
  2(cot 2

  3 (1-  4 (1  

xاگر - 6


  
3

2
tan، حاصل x

cot x





2

2

1

1

  كدام است؟ 

1(tan( x)  2(cot( x)  3(tan( x)



2
  4(cot( x)




2
  

yبرد تابع - 7 sin x 2 a]صورت به 1 , b] ترين مقدار باشد. بيش ميb a كدام است؟  

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

  شكل مقابل، نمودار كدام تابع مثلثاتي است؟ - 8

1(y cos x  3 1  

2(y cos x 3 2  

3(y cos x 3 1  

4(y cos x  3 2  

xبنا به تساوي - 9 x
( / )

 5 1
2 0 ، حاصل25

sin( x)

cos( x)




2

  كدام است؟ 

)3  -1) 2  ) صفر1
1

2
  4 (1  

xنمودارهاي دو تابع -10
f (x)  2

xو 2
g(x) ( ) 

1 3

4 2
B(aدر نقطه  , b) متقاطع هستند. حاصلa b كدام است؟  

1 (5/1  2 (5/2  3 (5/3  4 (5/0  

xنمودار تابع - 11
f (x) k a   1اي به طول ها را در نقطهx، محور 1

2
1اي به عرض ها را در نقطه و محور عرض 

3
fكند، قطع مي  (   كدام است؟ 1(

1(
1

5
  2(

3

5
  3(

1

4
  4(

3

4
  

xمعادله -12 x x| |
2

4
9   چند جواب حقيقي دارد؟ 3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  



logاگر -13 /2 0 logو 3 /3 0 log، مقدار5
4

27

5

  كدام است؟ 

1 (575/0  2 (75/0  3 (675/0  4 (55/0  

log)هاي معادله جمع جواب حاصل -14 x) log x  2

2 46 18 ο ت؟كدام اس  

1(
511

8
  2(

255

8
  3(

513

8
  4(

257

8
  

logاگر - 15 a3 باشد، حاصلlog( ) log( )  11 4 7 2 7   كدام است؟ 2

1(a  2  2(a 2 1  3(a4  4(a2  

log(xاز معادله لگاريتمي -16 ) log(x ) log( x x )     2
3 2 2 11 xمقدار لگاريتم 15 x 2

3   كدام است؟ 2بر پايه  6

1 (5  2 (6  3 (7  4 (4  

xfضابطه وارون تابع -17 (x)  1
5   كدام است؟ 2

1(f (x) log ( x )  1
5 5 10    2(f (x) log (x )   1

5 5 1  

3(f (x) log (x )   1
5 2 1    4(f (x) log ( x )  1

5 5 10  

fنمودار تابع - 18 (x) a log (bx )  2 )از دو نقطه 1 , )1 )و 3 , )3 aگذرد، حاصل مي 5 b كدام است؟  

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

)حاصل -19 log log )3 5
2 3

7   كدام است؟ 77

1 (1125  2 (1225  3 (1525  4 (1725  

x)دامنه تابع - 20 )y log ( x )  2

1   داراي چند عدد صحيح است؟ 16

1 (2  2 (5  3 (4  4 (3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


